

緬甸代禱 2025-05-07

- 為社區開辦了免費教識字福音的課程，2025年3月底報名的學生超過了三百人，分作早班和晚班給他們教學，並且分配裝備中心的國中生邊上課又擔任小老師，潛移默化的在村里撒下了福音的種子。5月6日舉行了園游會，舉辦園遊會的目的，讓全班孩子可以團結，一起為目標努力。藉著歌舞向家長傳福音，深得家長的滿意，但願我們手頭所做的工，討主的喜悅。
- 在東宜的孩子們前一陣子都患了皮膚疾病，長水豆，紅疹，發高燒身體浮腫，拉肚子等，感謝主在很短時間內經歷了主的醫治，一個一個的康復了！**代禱的事項：**
 - 禱告腊區局勢恢復正常，可以返回。
 - 前面的服事當何去何從，求主帶領
 - 眾師生身體平安健康。

另外，請記念李常榮傳道，他打算在本月12日返回腊區的學生中心，先做一些中心維修與評估是否可以重啟中心收生。請記念他一切平安。





歸正聖經學院已在5月5日開學，完成三日的開學禁食禱告後，新學期便會展開。請記念：

- 一年級新同學的適應，全院師生投入教與學的準備。
- 上月底，梅牧師在新加坡參與會議前，有機會到醫院檢查，發現心臟血管三條塞阻了6成；感恩在董事們的安排下，將在本星期尾出發到新加坡，接受手術。求主藉醫生的手成為梅牧師身體的祝福、手術後康復過程蒙恩；同時為著手術費求主預備。

輔民學生中心在本月已開始招宿生，除了舊有宿生會回中心外，求主預備孩子來到中心一同生活。

請記念：

- 鄭靈惠傳道與同工們的身心靈平安健康；
- 舊生回中心路程平安，收生後，新舊生能融合相處；
- 中心為接待更多孩子的各樣配套準備。

